g \
* ) 95 AR

A W g7 4
zz g HEBT

e

N

Jors =;?‘*§?;;‘tm ¢ 4

Ty S\ e

SIS R VRS KSR Aok S A e

(1/200,000) (1/25,000)

izt —1 (&) ERBZROEE | AESIORE

TR EERE L TR AR R LhES =

P ==
VAT=EY = N r— =
&R R AR ES S HESE—TH

COEIF, Bt ERREORBERF T, FBRFEITOKEHE2000000 EE SR VB E250000h HIEG)ZEHLI-LDTHD, (RRBES T20EE. $8235)



ITHXEFEMREFOHEEDATRIHRIHZ(ZND2)

\\k
|

K EXRRERTIS

FRHE A

0 25 50 1091 Hho#HFILIRMARESERT
. TeT——————— BRER . —
HEx—2(A) ﬂunnﬁmm:;; t;;;i;fjiﬁi }N\ ek RUARH O FR BRES I-170
[ ¢4< o A |y 458 = 5 TRREBILE TR D raic 5 A00N, mE Fx B | | hmmo | FhEE L= - e
THREERRE - T KEF/RNERRE  |wreszzn R RO E N O AL SR — LrES | TRRETEIS | g4 EEE
HAICHETS Remerem 3]
RER (ZD1) - Pryp—— [ [12500(smeRE #meEsAane  |Few | wARESTHESE—TH




025 50 100 HhOBFIEARESERYT
BRX—2—-1(2) RSB AT RO REIH LT SR }N\ Ew?%%? SESMBONE  |mmEe —
5 | TEEO BB ESAImLUTOEE. -
T RS R R I8 - + 5D 5 B K 4 ?;f-—fiizii ERSOBI=EO R el S srme | REEEREIIE | BEsg —
St g g g | LB FORROB KO A SR LAl ®&r — - ———— —
R (£D2) - THEAOER O |12500|55%A0  $%4%3A298 | Fidie | PHRESAHTEEE-TH




ITWXREFERREFOEEDLATRICEIHE (£D 3)

TEZEOBBICLYRENOR EBISERT 5L | L EEOREICLYRENON LI ART D T REOBEICLYRENON EMITERT S | L EEOHBEIZ LY RENON ESRISERT D
BRI A BRI A mREDA mRENDA
ia%ox#@grs:ﬁﬁ% ia%w@ggaﬁﬁ%
TmUTOBA. EDBEN TmUTOBAE. EDBEN
s |oRBsiay | travoms  \TRIRERORS enunoms wame |oeaisann | trasoms |TEEDEERESC | tnunoms
100kN/m?*% 122 B X 13 100kN/m*% 8z B K13
NORES AORES AORES AORES AORES AORES AORES AORES
DILBR fﬁf DILRK fﬁf DILRK fﬁf DILRR fﬁf DILRK fﬁf DILRR fﬁf DILRR fﬁf DILRR fﬁf
[EX0)] (r':]) [»EX0)] (r':]) [»EX0)] (r':]) [EX0)] (r':]) [»EX0)] (r':]) [»EX0)] (r':]) [HEX0)] (r':]) [»EX0)] (r':])
(kN/m?) (kN/m?) (kN/m?) (kN/m?) (kN/m?) (kN/m?) (kN/m?) (kN/m?)
1~ 2 - = - — = = = =
2~3 = = = s = - = -
3~ 4 127.04 1.00 100.00 1.00 = = 11.97 2.24
4~5 127.04 1.00 100.00 1.00 - - 11.97 2.24
5~6 127.04 1.00 100.00 1.00 - - 11.97 2.24
6§~ 7 120.91 1.00 100.00 1.00 = = 11.81 2.21
7~28 - = = - = = = -
8~9 = = = = = = = =
9~ 10 = = = = = = = =
10 ~ 11 - = = = = = = =
11 ~ 12 = = 60.62 1.00 = = 12.46 2.33
12 ~ 13 - - 69.29 1.00 - - 12.46 2.33
13 ~ 14 - - £9.29 1.00 - - 11.83 2.21
14~ 15 - - - - - - - -
§ BRIEZRDIESE S{ERMOERTE EES I-170
EY ORISR BB EE - HE ETES — ki i
hY
BEMOMEORH =B RISHEI=E a &REAH 4 3 29 A TEH AR TR EHESE—TH



uechhrsh
テキストボックス
沖縄県告示第117号


uechhrsh
テキストボックス
令和4年3月29日





